

2016 三亚芒果+互联网大会召开 三亚芒果+电商平台联盟正式启动

本报讯(记者林志猛 实习生王贤芳)3月29日下午,以“铸造品牌、只会互联、健康发展、合作共赢”为主题的2016 三亚芒果+互联网大会召开,标志着三亚芒果+电商平台联盟正式启动,也为三亚芒果搭建一个永不落幕的网上三亚芒果信息交流和销售平台。

本次大会以“三亚芒果+互联网”为纲,为芒果产业界、互联网业界、微电商业界、网络媒体业界、经销商业界及学界搭建一个共商“互联网+”大背景下现代芒果产业发展的高层次对话平台。借助互联网信息化手段实现芒果产业升级,保障三亚芒果产业的安全,推动三亚现代农业建设,蕴含着重大的战略机遇和广阔的发展空间。以“三亚芒果+互联网”为驱动,努力打造“信息支撑、管理协同,产出高效、产品安全,资源节约、环境友好”的现代农业发展升级版,开拓三亚芒果新局面。

当前,三亚芒果产业处于快速发展时期,同时也面临着其他种类的水果和境外水果的冲击,尤其是东盟国家大量廉价免税热带水果从广西口岸的涌入,对国内的芒果产业产生了巨大的冲击。如何进一步优化产业结构,形成统一谋划、稳步实施的推进格局,如何利用“互联网+”集成智能芒果农业产业技术体系和信息服务体系,是整个芒果产业链亟须解决和突破的问题。

三亚芒果协会会长彭时顿表示,三亚芒果+电商平台联盟启动,目的是为三亚芒果种植户与全国各地电商搭建一个永不落幕的网上三亚芒果信息交



2016 三亚芒果+互联网大会现场。张波摄

流和销售平台,让果农能轻松推销自家的优质芒果,让电商平台可以轻易获取自己想要的高品质芒果,同时拓宽三亚芒果的销售渠道。彭时顿希望果农能

严格把好质量关,希望电商能够更多地与果农和消费者沟通,让三亚芒果+互联网服务到千家万户,让消费者享受三亚芒果、信任三亚芒果、喜爱三亚芒果,

共同铸造“三亚芒果”这一品牌。此次大会由三亚市人民政府指导,市农业局、市科技工业信息化局主办,市芒果协会、市互联网协会承办。

今年中考 4月11日至15日报名

本报讯(记者 陈人波)记者从市教育局了解到,我省今年中考4月11日至15日报名,具有本省常住户籍的外省市回琼升学考生、往届初中毕业生、具有同等学力的社会青年等到户籍所在市县中招办报名;省中招办从全国中小学生学籍信息管理系统中将全省初三二年级学生信息统一导入省中招系统,系统为每一位考生自动生成10位数字组成的准考证号。6月25日至27日为全省统一考试时间,考后估分填报志愿。

据悉,今年高中阶段学校招生志愿填报提前批、第一批、第二批和第三批。考生填报志愿是学校录取的重要依据,考生填报志愿窗口关闭后,任何人不得更改填报的志愿信息,存入考生纸质档案袋的《志愿确认表》也一律不得涂改。各学校、教师不得采取任何方式强行要求考生填报指定学校或限制考生填报志愿。

具有本省户籍和学籍,但在户籍所在市县就读和考试的考生,填报了户籍所在市县公办普通高中学校志愿和海南中学等学校定向分配到户籍所在市县计划志愿的,必须按规定时间向户籍所在市县中招办提交户口簿进行复查。

据悉,今年继续实行考后估分网上填报志愿。填报志愿时间:6月27日至7月6日中午12:00;7月7日至10日中午12:00为市县中招办和学校核查考生志愿信息,完善考生纸质档案和电子档案时间。

全国残障儿童和平海报 作品征集海南赛区活动落幕 三亚特殊教育学校学生 荣获两个特别奖 作品将参加全国总评审

本报讯(记者 黄珍)3月29日,记者从市残联获悉,全国残障儿童和平海报作品征集海南赛区活动日前落下帷幕,来自三亚市特殊教育学校的参赛选手程旭和董照分别获得特别奖、覃静茹获得三等奖。

据悉,今年作品征集的主题是“分享和平”,活动旨在为在全社会倡导和平的理念,在残障儿童心中播撒和平的种子,引导他们表达心中的和平理想和美好心愿。通过绘画的手法、海报的形式,丰富残障儿童文化生活,挖掘残障儿童绘画天赋。

经过专家评审,三亚市特殊教育学校选送的3幅作品均获奖。其中,二年级启聪班覃静茹的作品《拥抱》获三等奖,二年级启智班程旭的作品《和平之歌(鸽)》,五洲同唱》获特别奖,二年级启智班董照的作品《我们是一家人》获特别奖。据了解,两幅特别奖获奖作品还将参加全国总评审。

据悉,全国残障儿童和平海报作品征集由中国残联牵头主办,在全国范围内开展。海南赛区由海南省残联、中国狮子联会海南会员管理委员会共同主办,是首届专门为残障儿童组织的和平海报绘画比赛。

第二届“海韵杯” 全国乒乓球友好邀请赛 在三亚落幕

本报讯(记者 胡拥军 实习生曹阳)3月28日下午,为期3天的第二届“海韵杯”全国乒乓球友好邀请赛在三亚京海国际假日酒店闭幕。来自全国16个省、市、自治区不同行业的23个代表队、154名运动员,以精湛的球技和良好的精神风貌参加了本次比赛。

比赛中,全体参赛队员态度积极,表现出色,赛出了友谊、赛出了风格。通过3天紧张激烈角逐,中国战略与管理研究会代表队荣获团体冠军,广州新世纪代表队、北大核心经济管理代表队及江苏沪宁钢机股份有限公司代表队分获团体亚军、季军和第四名。金克获得部长将军冠军,高晓平获得厅局(师)组冠军,高绍林、朱清妮分别获得男子单打、女子单打冠军。江苏沪宁钢机股份有限公司获得特殊贡献奖,西藏自治区乒乓球协会获得最佳组织奖。

此次比赛,由中国战略与管理研究会主办、江苏沪宁钢机股份有限公司承办、海南省乒乓球协会和京海国际假日酒店协办,全国各地乒乓球爱好者自由组队参加,分团体对抗赛和单打比赛组织实施,既为全国乒乓球爱好者提供了展示风采、展示自我的平台,又为全国各省、市、自治区不同行业搭建了增强交流、增进友谊,体现团队精神和集体风采的舞台。大赛的宗旨是深入贯彻国家体育发展战略和全民健身计划纲要,传承国球文化,弘扬乒乓精神,倡导健康理念,以球会友,以赛传情,不断丰富我国体育文化的内涵,为我国文化强国战略贡献力量。

来自祖国雪域高原的西藏自治区乒乓球协会派出的两支队伍第一次来到三亚参加比赛。

驾考改革系列配套制度4月1日施行 14个变化值得关注

本报讯(记者 苏逸墨)3月29日,记者从三亚市公安局交警支队获悉,为确保机动车驾驶证考试制度改革有效落实,公安部已对《机动车驾驶证申领和使用规定》作出修改;同时,公安部、交通运输部、中国保监会联合发布《关于机动车驾驶证自学直考试点的公告》,公安部、交通运输部联合下发《关于做好机动车驾驶证培训考试制度改革工作的通知》。这些配套制度将于今年4月1日起施行,其中有14个变化值得注意。

可网上报考

如果你想办理机动车驾驶证业务,经过身份验证后,可以通过网上提交申请。今年年底前,全国将全面开通互联网交通安全综合服务管理平台,实现驾驶人网上报名、网上约考、网上缴费。

单眼人士可考驾驶证

139号令中新增了单眼人士申请驾照的条款,符合条件的单眼视力障碍人士,将可以申请小型汽车、小型自动挡汽车、低速载货汽车、三轮汽车、残疾人专用小型自动挡载客汽车准驾车型的机动车驾驶证。

放宽四肢残疾人驾车的身体条件

139号令进一步放宽四肢残疾人驾车的身体条件,根据手指、手掌、下肢残疾程度的不同,可分别申请小型汽车、小型自动挡汽车、低速载货汽车、三轮汽车、或残

疾人专用小型自动挡载客汽车准驾车型的机动车驾驶证。

可异地申领大中型客货车驾驶证

原123号令中规定:在暂住地初次申领机动车驾驶证的,可以申请准驾车型为小型汽车、小型自动挡汽车、低速载货汽车、三轮汽车、残疾人专用小型自动挡载客汽车、普通三轮摩托车、普通二轮摩托车、轻便摩托车的机动车驾驶证。139号令实施后,在居住地也可申领大中型客货车驾驶证了!

境外“速成”驾照换领有限制

持境外驾驶证的内地居民,申请换领内地驾驶证时增加了限制条款。如果取得该机动车驾驶证时在核发国家或者地区连续居留不足三个月,应当考试科目一、科目二和科目三。

学习科目二、科目三,须有学习驾驶证明

科目一考试合格后,车管所为考生发放学习驾驶证明,在后续科目二、科目三学习训练时,必须随身携带(纸质版和电子版均可)。

驾照被注销可直接申请考试

原驾驶证因超期未换证、未提交身体条件证明等原因被注销的,可不经学习直接申请相应准驾车型的驾驶证考试。注

意是“注销”,不是撤销,也不是吊销。

小型汽车夜考有变化

小型汽车夜考,可用白天模拟灯光操作的方式代替夜间考试,大中型客货车夜考没有变化。

科目二、科目三可以同时预约

科目一考试合格后,既可以预约科目二考试,也可以预约科目三路考。也就是说,科目一合格后,可以先约考科目三路考,再约考科目二。有条件的地方,还可以同时预约科目二和科目三路考,预约成功后连续考试,免去了多次预约、多次往返的麻烦,极大地节省了时间。

允许全国范围内异地补换领驾驶证和审验

原123号令中,驾驶证补换领和审验业务,应在驾驶证核发地进行。139号令实施后,驾驶证的补领、换领、审验业务可在核发地之外的车管所办理,再也不用从居住地到原核发地往返奔波。

老年人定期体检年龄进一步放宽

新规实施后,应当每年体检并提交身体条件证明的驾驶人年龄,从60周岁提高到70周岁,70周岁以下的“年轻人”将不用每年体检和提交身体条件证明。

注销实习期驾驶证再无空子可钻

原123号令规定,实习期内记满12分将被注销驾驶证,许多驾驶人因此在实习期结束后才去处理交通违法行为,以避免驾驶证被注销。139号令实施后,只要是发生在实习期内的交通违法行为,不管何时去处理,被记满12分都要被注销。

学车时的交通违法责任更明确

未按照规定路线、时间学习驾驶,未按规定放置、粘贴学车专用标识,随车指导人员担责。未取得学习驾驶证明、学习驾驶证明过期、没有教练员或随车指导人员、由不符合规定的人员随车指导,学车人担责。

大型客车、牵引车可更早领证

接受全日制职业驾驶教育的学生,申请大型客车、牵引车准驾车型的,年龄限制进一步放宽,只要在20周岁以上、50周岁以下,即可申请大型客车、牵引车驾驶证。全日制职业驾驶教育在江苏、安徽、云南三省试点,其他地区申请大型客车、牵引车的最低年龄,仍然分别是26周岁、24周岁。



兴业银行强力进驻三亚

3月29日,兴业银行三亚分行隆重开业,标志着三亚银行业金融机构又添新丁,金融服务力量进一步壮大。副市长邓忠、兴业银行蒋云明监事长共同为兴业银行三亚分行开业揭牌。

邓忠代表市政府致辞,他说,在当前经济增长步入新常态的关键时刻,兴业银行在我市成立二级分行,具有十分重要的意义。兴业银行三亚分行的成立是三亚金融界的大喜事,也是三亚金融改革发展取得的最新成果,更加坚定了市加快金融业发展的信心。三亚市政府将一如既往地支持全市金融业的发展,努力营造更加良好的金融生态环境,为金融业快速发展创造有利条件。兴业银行海口分行黎规划行

长在致词中表示,兴业银行进驻三亚以后,将继续秉承“做出特色、树立品牌、支持发展、回馈社会”的可持续发展理念,发挥绿色银行优势,加强金融合作,促进海南金融繁荣发展。兴业银行三亚分行行长徐晔旻在讲话中说,兴业银行三亚分行将立足三亚,依托三亚,服务三亚,积极融入三亚经济金融大市场,以优异的业绩回报社会各界的支持与厚爱,为三亚经济发展与社会繁荣做出应有的贡献!

三亚市政府、人行三亚中心支行、中国银监会三亚监管分局的相关领导、部分媒体和企业代表参加了开业仪式。(杨茹)

三亚湾海边丢垃圾 方便自己破坏环境

本报讯(记者 孙显炬 实习生王丹花)“挺漂亮的风景,就是这些垃圾碍了观瞻。”近日,市民王先生向记者反映,三亚湾凤凰岛公交站附近的海边一些市民游客丢下了不少烟头和垃圾,影响了美观,也给清扫工作带来了难度。

家住凤凰岛附近的王先生,闲暇的时候总喜欢到附近的海边散散步,但看着湛蓝的海水里漂浮着垃圾,这让他的心里很不是滋味。“这些垃圾让人很不舒服。丢垃圾方便了自己,但给别人带来了麻烦。”王先生希望,到这里游玩的市民游客能够自觉把垃圾丢进垃圾桶,自觉维护环境卫生。

王先生给记者提供了数张几天前拍摄于凤凰岛公交站始末站一处凉亭前岸边的照片。记者看到,在海水中漂浮着几个矿泉水瓶,还有塑料袋和一些宣传传单。而在岸边的石头上,则散落了不少烟头。

3月29日上午,记者也来到了王先生拍照的地点。不过,相比起几天前的照片,这里的垃圾减少了许多。除了水中漂浮的两个垃圾袋,石头上还有少数宣传单,烟头的数量并不多。记者注意到,在几步之遥的地方就安放有垃圾桶,但现场一些市民游客还是将手头的垃圾随意丢在了地上。

“这些垃圾大部分是晚上的时候,市民游客到这里散步时丢的。”一位环卫工人告诉记者,由于此处岸堤较低需要翻越木头护栏才能下到海边,而海边石头容易打滑,这些垃圾清扫起来难度很大。“有时候确实是脏的时候,我们也会下去清扫垃圾,但每次下去都很小心。”

这位环卫工人说,对于一些乱丢垃圾的人,他们也进行了劝导,但效果并不理想。“环境卫生需要大家共同来维护,也希望市民游客自觉爱护这一片环境。”